 V Российский  открытый  конкурс 
декоративно-прикладного и народного творчества

«Волшебные краски детства
28 марта  в Центре досуга и развития детей и юношества г. Луховицы прошел V Российский открытый конкурс декоративно-прикладного и народного творчества «Волшебные краски детства», учрежденный  Республиканской академией дополнительного образования. 

Задачи конкурса: возрождение и сохранение народных традиций декоративно-прикладного искусства; развитие перспективного  сотрудничества, укрепление творческих связей между регионами России; приобщение детей и подростков к основам национальной культуры; творческое развитие личности ребенка; создание условий для освоения детьми традиционной русской культуры своего народа; повышение профессионального мастерства участников и стимулирование создания новых творческих работ; выявление и поддержка творчески одаренных детей, педагогов, детских коллективов; создание банка данных творческих коллективов, работающих в области декоративно-прикладного и народного искусства; проведение аналитической работы на материале конкурса.
В этом году в конкурсе приняли участие 37 центров творчества из разных городов Подмосковья. Более 1000 детских работ украшали выставку. От Коломенского муниципального района было представлено 24 творческие работы из семи детских объединений Центра внешкольной работы. ( «Искусница», руководитель педагог дополнительного образования Барышева Т.А.; «Мастерицы», педагог дополнительного образования Елизарова Н.Ю.; «Радуга красок», педагог дополнительного образования Пархонина И.Е. «Творческая мастерская», педагог дополнительного образования Целоусова С.Б.;  «Возрождение», педагог дополнительного образования Гудкина И.К.; «Акварельки», педагог дополнительного образования  Макарова Е.Г.;  «Фантазия», педагог дополнительного образования Гончаренко С.С.) Все получили сертификаты участников данного конкурса.  
Дипломы лауреатов II степени V Российского открытого конкурса декоративно-прикладного и народного творчества «Волшебные краски детства» от Коломенского муниципального района получили Новикова Елена в номинации «Изонить» ; д/о «Искусница», руководитель педагог дополнительного образования  Барышева Т.А.; Вдовина Анна  в номинации «Батик» ; д/о «Акварельки», руководитель педагог дополнительного образования  Макарова Е.Г. Смирнов Даниил в номинации «За сохранение народных традиций» ; д/о «Возрождение», руководитель педагог дополнительного образования  Гудкина И.К.
При выборе лучших работ учитывалось: соответствие тематике конкурса; художественное выполнение; оригинальность сюжета, использование нетрадиционных техник; стремление к сохранению народных традиций декоративно-прикладного творчества; оформление работы. Пока жюри подводило итоги, все желающие смогли посетить разнообразные мастер-классы по декоративно-прикладному творчеству. В этом году было предложено 25 удивительных  мастер-класса, которые проводились в три потока и могли удовлетворить любые творческие интересы собравшихся педагогов.
Спасибо за участие! Желаем успехов в творческой деятельности!

                                                                                 Педагог- организатор  ЦВР  Залынская Н.В.

