Поездка в Зарайск.

 Из года в год увеличивается  поток автомобилей на дорогах, из-за чего  увеличивается шанс возникновения дорожно-транспортных происшествий. Очень часто причиной этих происшествий бывают дети. Это происходит потому, что многие из нас не знают правил дорожного движения.

Наш отряд ЮИД «Светофорчик» МОУ Акатьевской ООШ 14 октября 2014 года  ездил на зональный этап областного фестиваля «Марафон творческих программ по пропаганде безопасного поведения детей на дорогах»  в город Зарайск. Но прежде чем попасть на этот этап, мы выступали на районном, который проходил в городе Коломне. Наша команда показала  агитбригаду «Знайте правила движения, как таблицу умножения» и заняла первое место.

Рано утром на автобусе отправились в красивый город Зарайск, где проходил конкурс. Сопровождали нас наш классный руководитель Юлия Викторовна Нескородева и руководитель отряда ЮИД Антон Алексеевич Голов. Приехав на место, у нас оставалось немного времени отрепетировать. Когда все команды собрались в зале, прошла жеребьевка. Нам повезло,   вытащили самый первый номер. Мы выступили хорошо! Участников было много, все команды показали красивые, яркие и поучительные номера. 

Хотя нам и не удалось выиграть, но мы не расстроились. Ведь нашей целью было донести до других информацию о правилах дорожного двимжения.

Подобные конкурсы по агитации  безопасности дорожного движения дают нам возможность проявить свои творческие способности и рассказать окружающим, как важно соблюдать правила дорожного движения. Мы рады, что представили нашу школу и Коломенский район на таком замечательном конкурсе. Надеемся, что показанная нами программа в дальнейшем поможет  нашим сверстникам и младшим школьникам уверенней чувствовать себя по жизни.

Атякшева Юлия

Смирнов Вадим

Шумилина Дарья,

члены отряда ЮИД «Светофорчик»

МОУ Акатьевской ООШ

