Заключительный  праздник

декоративно-прикладного творчества «Город Мастеров»

    Встреча опытных и юных мастеров декоративно-прикладного творчества, обмен опытом – это стало уже замечательной традицией в Коломенском районе.  5 апреля  Центром внешкольной работы был организован и проведен  заключительный праздник декоративно-прикладного творчества  «Город Мастеров» на базе гостеприимной Коломенской средней общеобразовательной  школы. В нем приняли участие 9 школ Коломенского района, всего 50 участников.
     Встретившись на импровизированной Площади творчества, участники праздника познакомились во время небольшой игровой программы. Развлекательные игры проводили школьники Коломенской средней общеобразовательной школы и педагог дополнительного образования Олейник А.В. Затем школьники разделились на пять команд и отправились в увлекательное путешествие по сказочным улицам города мастеров.
   На улице «Конфетный букет» проходил мастер-класс по изготовлению необыкновенного цветка – игольчатой хризантемы со сладким наполнением. (педагог дополнительного образования  Целоусова Светлана Борисовна, руководитель детского объединения «Творческая мастерская») Улица «Соленое тесто» поразила всех участников праздника удивительными разнообразными изделиями, которые дети смогли сделать своими руками из муки и соли.  (педагог дополнительного образования Гудьева Екатерина Александровна, руководитель детского объединения «Юный художник») На улице «Топиарии» участники праздника смогли сделать коллективные работы, которые назывались «Дерево счастья» (педагог дополнительного образования Барышева Татьяна Анатольевна, руководитель детского объединения «Искусница»)  Улица  «Монотипия» помогла школьникам освоить одну из удивительных художественных техник. (педагог дополнительного образования Гончаренко Светлана Сергеевна, руководитель детского объединения «Фантазия»)  «Mono» — один, «typus» — отпечаток. То есть единственное изображение, полученное способом отпечатка. Изобретение этого вида графики приписывается итальянскому художнику и гравёру Джованни Кастильоне (1607–1665). Оказалось, что и в наши дни эту технику можно с интересом  использовать. Педагог дополнительного образования Гудкина Ирина Константиновна, руководитель детского объединения «Возрождение» показала мастер-класс «Декупаж».  Эта техника предоставляет широкие возможности для имитации различных техник, таких как роспись по керамике, металлу, дереву, стеклу, ткани и др.   
   Подведение итогов путешествия по улицам Сказочного Города – это большой стол удивительных поделок, сделанных умелыми руками школьников. Закончился праздник торжественным награждением молодых мастеров и руководителей мастер - классов грамотами и призами. Получили грамоты и призы  школьники и педагоги, чьи творческие работы участвовали в районных выставках ИЗО И ДПТ «Наша школьная страна», областных и российских выставках декоративно-прикладного и изобразительного творчества. Желаем всем дальнейших успехов в творчестве!
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